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1. Konvergens-c a ) (\/_) sor? Indokoljunk. 5; (Szept. 25).
n=1 n

1
Ez egy Leibniz-sor; konvergens, mert — monoton csokkendleg tart nullahoz.

Nz

2. Adjuk meg sin(2x) origd koriili Taylor-sorat. 7,9; (Okt. 2,9).

: o~ (D" vt o o~ (D" o yon
sin(x) = 7;) mxz L ezért sin(2z) = ngo SRS (22) L,

3. Legyen f az a 27 szerint periodikus fiiggvény, melyre teljesiil, hogy Vz € [—7, 7)
f(x) = 22908 — 72908 Adjuk meg f Fourier-sordnak osszegfiiggvényét.

8: (Okt. 5).

f folytonos (—m, 7)-n, és mivel f(—n) = f(w) =0, ezért f mindeniitt folytonos.
Tehat Fourier-soranak osszegfiiggvénye sajatmaga.

4. Trjuk le a Cauchy-Riemann egyenleteket. 10; (Okt. 12).
Opu(z,y) = Opv(z,y),  Oyu(z,y) = —Osv(z,y).

5. Mennyi az f(z) = e* fiiggvény reziduuma az origéban? Indokoljunk.
13: (Okt. 27).

f az egész komplex sikon regularis, ezért reziduuma nulla.

6. Mennyi £(f;p), ha f folytonos O-ban, f(0) =2 és L(f';p) = p* — 17
14; (Okt. 30).

2
P 1= L(f':p) = pL(f:p) — F(0) = pL(fip) — 2 avar L,

7. Trjuk le a rezgd hir diff.egyenletét (kezdeti feltételek nélkiil). 20; (Dec. 4).
3t3tu(a:, t) =C- Gmﬁwu(x, t)
8. Adjuk meg egy alaprendszerét: y” — 9 = €3*(x? + 1). 18,19 (Nov. 20).

p(A) = A2 — 9, ennek 3 és —3 a két gyoke. Igy az alaprendszer: {€3, =37},

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,
(az Y. hénap Z. napjan tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...
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